

## **Auf der Suche nach gutem Brot – Errata**

### *Seite 35*

In der Zutatenübersicht muss hinter „Weizenmehl“ die Type „1050“ ergänzt werden.

### *Seite 181*

Im Zeitplan muss es statt „20.00 Sauerteig ansetzen“ heißen: „8.00 Sauerteig ansetzen“.